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 Všeobecné údaje 

 

Názov právnickej osoby a jej sídlo   

Orava Tour, s.r.o.,  

sídlo: MDD 1053/ 45, 026 01 Dolný Kubín 

 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Spoločnosť neeviduje v roku 2014 zamestnancov. 

 

Informácie o prijatých postupoch 

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. Účtovné metódy a 

všeobecné účtovné zásady boli počas obdobia dodržané jednotka bude nepretržite pokračovať vo 

svojej činnosti. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli dodržané.  

Podnik v bežnom období nenakupoval dlhodobý nehmotný majetok ani zásoby. Podnik v bežnom 

období nakupoval dlhodobý hmotný majetok (1osobný automobil).  

 

Spôsob oceňovania 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 

náklady súvisiace s obstaraním.  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 

do používania. 

Podnik obstaral v roku 2014 DHM – osobný automobil v obstarávacej cene 13 500 €, ktorý zaradil 

do prvej odpisovej skupiny. 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 

pohľadávky. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

Spôsob zostavenia odpisového plánu 

 
Spôsob zostavenia odpisového plánu pre druhy dlhodobého hmotného majetku v odpisovej skupine 

1 a v odpisovej skupine 2, ktoré spoločnosť eviduje:  

 

Druh majetku Doba odpisovania sadzba odpisov odpisová metóda 

Odpisová skupina 1 4 roky 25 % rovnomerná 

Odpisová skupina 2 6 rokov 16,67 % rovnomerná 



 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

 
Spoločnosti nevznikli položky nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.  

Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov. Spoločnosť má v 

bežnom účtovnom období len krátkodobé záväzky prevažne z obchodného styku.  

Spoločnosť nemá finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe a neeviduje podmienené 

záväzky.   

 

Zostavené: 31.3. 2015  

 
 

    Ľudmila Šmardová   

   Podpis štatutárneho orgánu 

   osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva 

   osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky 

 


